

令和4年9月16日告示「清田第2幹線耐震化工事その9 No.9-0002」の質問回答を下記の通り訂正いたします。

**管理番号** 000009

**質問事項1**

内-13>内-63において

「排気管損料」の算出方法について御教授願います。

令和2年度機損表（北海道補正版）に記載された送気管損料を5.5で除し、有効3桁止め（4桁目以下切り捨て）するものと考えてよろしいでしょうか。

**訂正前**

管理番号 000008 回答4を参照ください。

**訂正後**

令和2年度版 建設機械等損料表(北海道補正版)に記載された損料額(15欄)を5.5で除すのではなく、1本当り基礎価格を5.5で除した値に供用1日当り換算値損料率と豪雪補正を掛け、計算した結果を有効数字3桁(4桁目四捨五入)した値となります。